10311. Гольдбах и Эйлер

По заданному натуральному числу n установить, можно ли его представить в виде суммы двух простых чисел.

Вход. Состоит из нескольких тестов. Каждый тест содержит одно целое число n (0 < n  100000000).

Выход. Для каждого теста вывести одно из двух сообщений:

n is not the sum of two primes!

n is the sum of p1 and p2.

Во втором случае значение p2 – p1 должно быть положительным и минимально возможным.

Пример входа

11

12
Пример выхода

11 is not the sum of two primes!

12 is the sum of 5 and 7.

РЕШЕНИЕ

простые числа

Анализ алгоритма

Пример

11 не представимо в виде суммы двух простых чисел, 12 = 5 + 7.

Реализация алгоритма
Положим MAX = 32768, объявим массив primes.

#define MAX 32768

int primes[MAX];
Функция gen_primes при помощи решета Эратосфена заполняет ячейки массива primes: primes[i] = 1 тогда и только тогда, когда i простое.
void gen_primes(void)

{

  int i, j;

  memset(primes,1,sizeof(primes));

  for(i = 2; i <= (int)sqrt(1.0*MAX); i++)

    if (primes[i])

      for(j = i; j * i < MAX; j++) primes[i*j] = 0;

}
Считываем входное значение n. Если n нечетно, то единственное требуемое представление будет иметь вид 2 + (n – 2), если только число n – 2 простое.
while(scanf("%d",&n) == 1)

{

  if (n % 2 == 0)

  {

    Found = 0;

    for(i = 2; i < n / 2; i++)

      if (primes[i] && primes[n-i])

      {

        Found = 1;

        break;

      }

    if (Found) printf("%d is the sum of %d and %d.\n",n,i,n-i);

          else printf("%d is not the sum of two primes!\n",n);

  } else

  {

    if (primes[n-2]) printf("%d is the sum of 2 and %d.\n",n,n-2);

                else printf("%d is not the sum of two primes!\n",n);

  }

}
















